2ΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΚΕΚ ΠΠ
Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ ΠΠ) του Πανεπιστημίου Πατρών ανακοινώνει ότι από τα μέσα Φεβρουαρίου 2015 ξεκινάει ο 2ος Κύκλος της δράσης "Κατάρτιση και Πιστοποίηση Αγγλικής Γλώσσας (Business English)".
Στόχος του προγράμματος είναι η βελτίωση των Επαγγελματικών Αγγλικών των καταρτιζομένων τόσο στον προφορικό όσο και στον γραπτό λόγο. 
Το πρόγραμμα προσφέρει πρακτικές γνώσεις και δεξιότητες στη χρήση επαγγελματικών Αγγλικών. Συμπληρώνει και αναβαθμίζει τις δεξιότητες στην επαγγελματική επικοινωνία στην Αγγλική γλώσσα σε επαγγελματικό επίπεδο και έχει σκοπό την προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη των συμμετεχόντων στην αγορά εργασίας.
Οι συμμετέχοντες/ουσες στη δράση μπορούν -εάν το επιθυμούν- να πιστοποιήσουν τις γνώσεις τους αποκτώντας την αναγνωρισμένη από το ΑΣΕΠ πιστοποίηση Test of Interactive English στα παρακάτω επίπεδα:
1. Β1 (Pre-Lower)
1. Β2 (Lower)
1. C1 (Advanced)
1. C2 (Proficiency, επάρκεια διδασκαλίας)
Προκειμένου να συμμετάσχουν στη δράση, οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση:
http://bit.ly/upatras-eng-form
Η δράση συνδυάζει διδασκαλία σε αίθουσα και εξ' αποστάσεως μάθηση (e-learning). Σημειώνεται ότι από αυτόν τον κύκλο παρέχεται η δυνατότητα αμιγώς εξ' αποστάσεως συμμετοχής στα μαθήματα.
Αναλυτικές πληροφορίες για την αυτοχρηματοδοτούμενη δράση Business English είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της δράσης στον ιστότοπο του ΚΕΚ ΠΠ:
http://kek.upatras.gr/index.php/courses/business-english
Για κάθε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με το ΚΕΚ ΠΠ τις ημέρες Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη (υπεύθυνος: κ. Στ. Μυστακίδης).
Για το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης,
-- 
Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) Πανεπιστημίου Πατρών

Κτήριο Πρυτανείας, Ισόγειο, Ρίο Πατρών, 265 04

Τηλ. 2610-996639, 997259

Fax. 2610-996673

Email: kek@upatras.gr

Web: http://kek.upatras.gr/
Facebook: http://www.facebook.com/upatrascve


 
