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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011-12
Σύμφωνα με το αριθ. 1957/19.10.11 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων, η λειτουργία του συστήματος «Εύδοξος» για το χειμερινό εξάμηνο ακαδ. έτους 2011-12 θα ξεκινήσει στις 24/10/2011, όπου οι φοιτητές μπορούν να εισέρχονται στην ιστοσελίδα www.eudoxus.gr, για τη δήλωση και παραγγελία των συγγραμμάτων του χειμερινού εξαμήνου του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους.
Δικαιούχοι συγγραμμάτων είναι όλοι οι φοιτητές ως και τα ν+2 έτη σπουδών, με την προϋπόθεση ότι δεν έχουν προμηθευτεί στο παρελθόν σύγγραμμα για το ίδιο μάθημα. 
Σύμφωνα δε με την εγκύκλιο του Υπουργείου  (1506/14.09.11): 
· «Οι φοιτητές υποχρεούνται να προβούν σε δήλωση μαθημάτων στο οικείο τμήμα, ενώ δικαιούνται να παραλάβουν συγγράμματα μόνο για τα μαθήματα εκείνα που έχουν συμπεριλάβει στη δήλωση μαθημάτων τους. Επιπλέον, ο συνολικός αριθμός των συγγραμμάτων που δικαιούται κάθε φοιτητής (συμπεριλαμβανομένων και των περιπτώσεων που μοιράζονται έντυπες ή ηλεκτρονικές σημειώσεις) είναι ίσος με τον ελάχιστο αριθμό των μαθημάτων ή των ακαδημαϊκών μονάδων που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου ή διπλώματος.

· Οι φοιτητές οφείλουν να παραλαμβάνουν τα συγγράμματά τους το συντομότερο δυνατό από τα σημεία διανομής και

· Στην περίπτωση που φοιτητές παραλαμβάνουν συγγράμματα χωρίς να τα δικαιούνται, οφείλουν να τα επιστρέψουν άμεσα είτε στα σημεία διανομής είτε στις βιβλιοθήκες των Ιδρυμάτων τους. Σε κάθε άλλη περίπτωση οι διοικήσεις των Ιδρυμάτων θα ενημερώνονται από την υπηρεσία «ΕΥΔΟΞΟΣ» για να αντιμετωπίσουν το θέμα με βάση τις αποφάσεις των εσωτερικών τους οργάνων.»
Επιπλέον, ανακοινώνεται ότι: «Για την έναρξη λειτουργίας της υπηρεσίας “ΕΥΔΟΞΟΣ+”, μέσω της οποίας οι φοιτητές είναι σε θέση να ανταλλάσσουν μεταξύ τους βιβλία προηγούμενων ετών, με οφέλη για τους ίδιους αλλά και το περιβάλλον. Η συγκεκριμένη υπηρεσία και οι οδηγίες χρήσης της παρέχονται στους φοιτητές από την κεντρική σελίδα της υπηρεσίας “ΕΥΔΟΞΟΣ” (http://www.eudoxus.gr)».
Από τη Γραμματεία
