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 Αξιότιμη Κυρία / Κύριε,
Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι οι Διαλέξεις Ωνάση στη Χημεία και τη Βιολογία για το 2014 έχουν ως θέμα “Molecular Conformational Fluctuations: Origins of biological specificity and applications in Pharmacochemistry”.
Κεντρικός ομιλητής των διαλέξεων είναι ο τιμηθείς με Βραβείο Νόμπελ (2002) στη Χημεία Kurt Wüthrich. Οι άλλοι ομιλητές είναι οι Ernesto Freire  (Department of Biology, Johns Hopkins University, Baltimore, USA ), Vincent Hilser (Department of Biology, Johns Hopkins University, Baltimore, USA ), Birthe B. Kragelund (Department of Biology, University of Copenhagen, Copenhagen Denmark), Hartmut Oschkinat (Leibniz - Institute fur Moleculare Pharmakologie, Berlin, Germany), Hans W. Spiess (Max Planck Institute for Polymer Research, Mainz, Germany και Gerhard Wagner (Harvard Medical School, Boston, USA). 
Οι Διαλέξεις Ωνάση που διεξάγονται για δέκατο τέταρτο συνεχές έτος σε συνεργασία με το Κοινωφελές Ίδρυμα Ωνάση και το Ι.Τ.Ε., έχουν ως στόχο την περαιτέρω εκπαίδευση και προώθηση νέων, ταλαντούχων επιστημόνων, μεταπτυχιακών και τελειόφοιτων φοιτητών από την Ελλάδα και το Εξωτερικό στο χώρο των Θετικών επιστημών. Για έως 35 Έλληνες και έως 15 μη Έλληνες φοιτητές που επιλέγονται με βάση τις Ακαδημαϊκές τους επιδόσεις προσφέρεται οικονομική ενίσχυση από το Ίδρυμα Ωνάση για τη συμμετοχή τους στις Διαλέξεις.

Λεπτομερείς πληροφορίες  για τις Διαλέξεις Ωνάση στη Φυσική και τη Χημεία περιέχονται στην ιστοσελίδα 
http://www.forth.gr/onassis/index.php?show=lectures
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