Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές,
Σαν Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας, σας καλωσορίζω στο δυναμικό του Πανεπιστημίου Πατρών και σας συγχαίρω για την επιτυχία σας στις Πανελλαδικές εξετάσεις. Θέλω να πιστεύω ότι για τους περισσότερους από εσάς οι εξετάσεις αυτές ήταν η πρώτη σοβαρή δοκιμασία που αντιμετωπίσατε και αντεπεξήλθατε με επιτυχία!
Σε αυτό το πρώτο μου μήνυμα, επιτρέψτε μου να σας απευθύνω τρεις σύντομες προτροπές:
Θεμελιώστε από τη πρώτη μέρα τις σπουδές σας πάνω στη συστηματική παρακολούθηση των παραδόσεων και των εργαστηρίων, στο σχολαστικό  διάβασμα των συγγραμμάτων  και στο διάλογο με τους καθηγητές σας. Μη φοβάστε να ρωτάτε και να απαιτείτε εμβάθυνση και διευκρινίσεις στις γνώσεις που σας παρέχονται. Μη ξεχνάτε ότι οι γνώσεις και οι δεξιότητες που θα αποκτήσετε αφορούν άμεσα τον άνθρωπο και τη ζωή του.
Σεβαστείτε τα Κτήρια και τους χώρους που θα ζείτε καθημερινά. Διατηρείστε το Τμήμα σας και το Πανεπιστήμιο καθαρό και λειτουργικό. Μη ξεχνάτε ότι η καλαισθησία του χώρου ευνοεί τη δημιουργία και την ανάπτυξη, και το κυριότερο, οι χώροι δεν μας ανήκουν ιδιοκτησιακά – τους δανειζόμαστε για χρήση και πρέπει να τους παραδώσουμε στους επόμενους.
Τέλος, στη διάρκεια της φοιτητικής σας ζωής, διατηρείστε υγιή το σώμα και το νου σας. Αξιοποιείστε παράλληλα με τη μελέτη τα τάλαντα που σας έχουν δοθεί και που στο Λύκειο τα είχατε καταπιέσει ή παραμελήσει: αθλητισμός, μουσική, ποίηση, ζωγραφική … Η συμμετοχή σας στις  Πολιτιστικές Ομάδες των φοιτητών του Πανεπιστημίου μας είναι μια καλή αρχή!
Εκ μέρους των Καθηγητών και του Προσωπικού των Τμημάτων Ιατρικής και Φαρμακευτικής σας καλωσορίζω και πάλι, ευχόμενος γόνιμη και δημιουργική ακαδημαϊκή χρονιά!
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