Σας ενημερώνουμε ότι έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΙΚΥ η αίτηση για τη βασική δράση 2/Στρατηγικές Συμπράξεις
ΚΑ2 http://www.iky.gr/aitiseis-erasmusplus/aitiseis-ka2 
 Επιπλέον, στο ίδιο link μπορείτε να βρείτε τεχνικές οδηγίες,  την ειδική δήλωση για την πολιτική προστασίας της ιδιωτικής ζωής,  το πρότυπο έγγραφου εξουσιοδότησης (mandate letter), το οποίο θα πρέπει να υπογραφεί μεταξύ των εταίρων, πριν την αποστολή της αίτησης, ο οδηγός για τους αξιολογητές, από τον οποίο μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι χρήσιμες πληροφορίες για τον τρόπο αξιολόγησης των προτάσεων, καθώς και το χρονοδιάγραμμα (timetable), το οποίο αφορά στις προβλεπόμενες ημερομηνίες για τα παραδοτέα μιας στρατηγικής σύμπραξης και αποτελεί παράρτημα της αίτησης που συμπληρώνεται υποχρεωτικά με σκοπό να είναι πιο ευκρινές για τους αξιολογητές πότε προβλέπεται να είναι έτοιμο κάθε παραδοτέο.
 Υπενθυμίζουμε ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής on-line αιτήσεων είναι η 30/4/2014, 12 ώρα Βρυξελλών (1 μμ ώρα Ελλάδος). Δεν αποστέλλεται έγγραφη αίτηση.
 Επιπλέον, το πανεπιστήμιο έχει μοναδικό αριθμό PIC (στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων). Σας εφιστούμε την προσοχή ότι όλες οι αιτήσεις για στρατηγικές συμπράξεις από το ίδρυμά σας θα πρέπει να έχουν τον ίδιο αριθμό PIC έτσι, ώστε να είναι δυνατή η ταυτοποίηση του ιδρύματός σας.
 Αναλυτικές οδηγίες για τη συμπλήρωση των αιτήσεων στρατηγικών συμπράξεων θα αναρτηθούν τις αμέσως επόμενες ημέρες και θα ενημερωθείτε σχετικά.
 
 

