Παρακαλούνται οι φοιτητές του Τμήματος Ιατρικής να εισέλθουν στο ηλεκτρονικό σύστημα (https://progress.upatras.gr) προκειμένου να δηλώσουν τα εαρινά μαθήματα (νέα και οφειλόμενα) που θέλουν να παρακολουθήσουν και να εξεταστούν την εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2015 και την επαναληπτική περίοδο Σεπτεμβρίου 2015. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Επειδή παρατηρείται το φαινόμενο ότι πολλοί φοιτητές δεν έχουν προβεί έγκαιρα στην ανανέωση εγγραφής στο τρέχον εξάμηνο διευκρινίζουμε ότι απαραίτητη προϋπόθεση για τη δήλωση των μαθημάτων είναι η εγγραφή τους στο εξάμηνο.
Ημερομηνίες Επανεγγραφής στο εξάμηνο και Δήλωσης μαθημάτων εαρινού εξαμήνου: Παρασκευή 3 Απριλίου έως και Σάββατο 25 Απριλίου 2015.
Διευκρινίζεται ότι, μετά το πέρας της τελικής ημερομηνίας, το μηχανογραφικό σύστημα θα κλείσει και δεν θα είναι δυνατή η επανεγγραφή σας στο Τμήμα.
Οι επί πτυχίω φοιτητές που είναι εκτός μηχανογράφησης (ηλεκτρονικής γραμματείας) θα πραγματοποιήσουν ανανέωση εγγραφής στο εξάμηνο και δήλωση μαθημάτων εαρινού εξαμήνου 2014-15 από Δευτέρα 6 Απριλίου έως και Παρασκευή 24 Απριλίου 2015.
