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(ΔΙΠΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ) ΣΤ΄/ΕΤΩΝ & ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024
 
Σας ενημερώνουμε ότι οι ΣΤ΄/ετείς και οι επί πτυχίω προπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Ιατρικής έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://progress.upatras.gr τα μαθήματα χειμερινού εξαμήνου όλων των ετών, τα οποία οφείλουν και στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν στην εξεταστική περίοδο Ιουνίου - Ιουλίου 2024 έως και 07.06.2024.
 Διευκρινίζεται ότι: 
· Απαραίτητη προϋπόθεση για τη δήλωση των μαθημάτων είναι η επανεγγραφή στο εξάμηνο (ανανέωση εγγραφής).
· Σημειώνεται ότι η δήλωση μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου από τους ΣΤ΄/ετείς και επί πτυχίω προπτυχιακούς φοιτητές πραγματοποιείται προκειμένου να μπορούν να εξεταστούν στα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου όλων των ετών που οφείλουν στην πλήρη εξεταστική περίοδο ΙΟΥΝΙΟΥ-ΙΟΥΛΙΟΥ 2024.
· Όσοι φοιτητές δεν κάνουν δήλωση μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου, δεν θα μπορούν να εξεταστούν σε αυτά κατά την εξεταστική περίοδο ΙΟΥΝΙΟΥ-ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 

Προθεσμία δηλώσεων μαθημάτων έως και 07.06.2024

	 Διευκρινίζεται ότι, πέραν της ημερομηνίας λήξης των δηλώσεων μαθημάτων (07.06.2024), δεν θα γίνεται δεκτή εκπρόθεσμη αίτηση δήλωσης μαθημάτων για κανέναν απολύτως λόγο.


 
ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ, ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ (ΚΑΤ’ ΕΠΙΛΟΓΗΝ ΤΟΥ 5ου ΕΤΟΥΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤ' ΕΠΙΛΟΓΗΝ ΤΟΥ 6ου ΕΤΟΥΣ) ΣΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024 (ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024) ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 5ου και 6ου ΕΤΟΥΣ.

